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Вхід у Квадрант вершників — це не що інше, як укріплені двері біля ос-
нови вежі, як і вхід для піхоти на півночі. Тоді як кандидати в піхотинці 
можуть пройти прямо у свій квадрант, що на рівні із землею, ми, кандида-
ти у вершники, маємо дертися вгору.

Ми з Мірою пристаємо до черги вершників, чекаючи на реєстрацію, 
і я припускаюся помилки, підводячи погляд.

Високо над нами, перетинаючи долину річки, що відділяє головний 
коледж від ще вищої, навислої цитаделі Квадранта вершників на пів-
денному хребті, височіє Парапет — кам’яний міст, який ось-ось від-
окремлюватиме кандидатів у вершники від курсантів протягом наступ-
них кількох годин.

Мені не віриться, що я збираюся перетнути цю штуку.
— Ти тільки подумай: усі ці роки я готувалася до письмового іспиту на 

писарку, — у моєму голосі звучить сарказм, — а треба було вихилятися 
на гімнастичній колоді.

Міра пропускає мої слова повз вуха, тоді як черга посувається вперед 
і кандидати зникають у дверях.

— Не дозволяй вітру тебе розгойдувати.
Попереду нас двоє кандидатів. Жінка ридає, коли супутник відриває її 

від молодого парубка. Пара відходить від черги, у сльозах відступаючи вниз 
по схилу пагорба до натовпу близьких, які стоять на узбіччі дороги. Попе-
реду нас немає інших батьків, лише кілька десятків кандидатів, які руха-
ються до реєстраторів.

— Дивись прямо перед собою, але не вниз, — каже Міра, і риси її облич-
чя кам’яніють. — Руки розведи для рівноваги. Якщо наплічник зісковзне, 
не тримай його. Нехай краще він упаде, ніж ти.

Озираюся назад, де, здається, за лічені хвилини з’явилися сотні людей.
— Може, мені варто пропустити їх першими, — шепочу я, коли паніка 

стискає моє серце. Що я в біса роблю?
— Ні, — відповідає Міра. — Що довше чекатимеш на тих сходах, — во-

на показує на вежу, — то більше зростатиме твій страх. Перейди через 
Парапет, поки жах не заволодів тобою.

Черга рухається, і дзвін знову б’є. Восьма година.
Звісно, багатотисячний натовп позаду нас повністю розділився на ви-

брані квадранти, усі вишикувалися в черги, щоб підписати реєстраційні 
списки й розпочати службу.

— Зосередься, — гаркає Міра, і я шарпаюсь головою вперед. — Це може 
прозвучати різко, але не шукай там дружби, Вайолет. Створюй союзи.


